

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 29 DE JULHO DE 2020

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Retificar o Edital Tutoria EAD Nº 01, de 17 de julho de 2020, publicado na página [www.ufrb.edu.br/concursos](http://www.ufrb.edu.br/concursos) em 20 de julho de 2020:

Onde se lê:

#### ANEXO I

Cronograma	
Atividades	Datas
Divulgação de Edital	20/07/2020
Impugnação do Edital	20 a 22/07/2020
Período de Inscrição	24 a 29/07/2020
Divulgação da lista das Inscrições homologadas e não homologadas (análise da inscrição online e documentação enviada)	03/08/2020
Interposição de Recurso referente à Homologação das Inscrições	04/08/2020
Resultado da Interposição de Recurso referente à Homologação das Inscrições	07/08/2020
Resultado parcial dos classificados (análise da pontuação do barema)	10/08/2020
Interposição de recurso sobre o resultado parcial	11/08/2020
Resultado da interposição de recurso	14/08/2020
Resultado final da classificação dos candidatos	14/08/2020

Leia-se:

#### ANEXO I

Cronograma	
Atividades	Datas
Divulgação de Edital	20/07/2020
Impugnação do Edital	20 a 22/07/2020
Período de Inscrição	24 a 05/08/2020

Divulgação da lista das Inscrições homologadas e não homologadas (análise da inscrição online e documentação enviada)	10/08/2020
Interposição de Recurso referente à Homologação das Inscrições	11/08/2020
Resultado da Interposição de Recurso referente à Homologação das Inscrições	14/08/2020
Resultado parcial dos classificados (análise da pontuação do barema)	17/08/2020
Interposição de recurso sobre o resultado parcial	18/08/2020
Resultado da interposição de recurso	21/08/2020
Resultado final da classificação dos candidatos	21/08/2020

Cruz das Almas, 29 de julho de 2020.

Wagner Tavares da Silva  
Pró-Reitor

---

*Emitido em 29/07/2020*

**MINUTA DE EDITAL Nº 6/2020 - NUSCIM (11.01.05.03.08)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 29/07/2020 16:40 )*

**WAGNER TAVARES DA SILVA**

*PRO-REITOR*

*1572625*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sistemas.ufrb.edu.br/documentos/> informando seu número: **6**, ano: **2020**, tipo: **MINUTA DE EDITAL**, data de emissão: **29/07/2020** e o código de verificação: **4ab69cd37b**